

5小时速破一起百万盗窃案

如皋现代侦查打击模式跑出破案“加速度”



▲涉案赃物。
◀现场侦查。
警方供图

晚报讯 3月29日下午1时,如皋市公安局刑事侦查中心传来好消息:5小时,城区手机店系列被盗案告破!跨越近千公里,民警将涉嫌盗窃如皋城区4家手机店的4名犯罪嫌疑人抓获归案,起获全部涉案赃物,涉案价值100余万元。当地以刑事犯罪侦查中心为统领的现代侦查打击模式再次跑出“加速度”。

3月29日上午8时许,如皋市公安局陆续接到报警:城区4家手机店被盗,损失重大。该局高度重视,迅速启动大要案侦破机制。刑事犯罪侦查中心、责任区侦查中队、辖区派出所等警力赶赴现场,第一时间开展现场勘查、调查走访、合成侦查、布控拦截等工作。

在现场勘查被盗的4家手机店后,警方初步得出结论:4家手机店被盗案件为同一团伙所为。

警方研判发现,该团伙在凌晨驾驶盗窃得来的车辆从海门窜至如皋城区,破坏门锁进入手机店内,盗走大量

手机,离开如皋往常州方向逃窜。如皋警方立即派出3个工作小组进行抓捕,经大数据实战赋能中心碰撞、追踪,同时与常州警方协作研判发现,4名嫌疑人换乘车辆继续向南逃窜。

抓捕工作刻不容缓。刑事犯罪侦查中心、“情指行”一体化实战中心依托长三角警务协作机制,协调浙江、江西、福建等地公安机关对嫌疑车辆开展布控堵截。当天下午1时许,抓捕组在浙江省衢州市江山市某高速服务区成功抓获4名犯罪嫌疑人,并在嫌疑车辆中查获全部涉案物品,带破海门1起盗窃宝马汽车案。目前,案件仍在进一步侦查中。

今年,如皋市公安局整合刑警、经侦、食药环侦力量,成立了刑事犯罪侦查中心,抽调机关、派出所警力,分片区组建3个责任区侦查中队,将全警侦查新思维运用在案件侦破实际,实现人力、资源、手段的深度融合,致力打造资源高度整合、打防整体联动、运行科学高效的刑事犯罪现代侦查打击体系。

记者张亮 通讯员陈园园

海刀鱼冒充长江刀鱼吆喝卖 一人因在微信群发布虚假宣传被罚5000元

晚报讯 记者昨天从启东市市场监督管理局获悉,因在微信群中发布“长江刀鱼开卖”的虚假宣传,启东叶某被市场部门处罚款5000元。

启东市市场监督管理局接群众举报,反映叶某在微信群中发布“长江刀鱼,今天开始正式开卖,土豪们来约吧”微信消息及刀鱼照片,宣传销售“长江刀鱼”。接到举报后,执法人员立即会同公安部门对当事人门店进行检查,发现所售水产均为海产品或者

养殖产品,未发现销售长江渔获物的违法行为,其自述在微信群宣传的“长江刀鱼”实际为吕四海刀鱼。

启东市场部门认为,叶某明知其销售的为吕四海刀鱼,仍利用微信群宣传“长江刀鱼”销售,构成虚假宣传,违反了《反不正当竞争法》第八条的规定,根据《反不正当竞争法》第二十条的规定,同时,基于当事人能够配合调查并积极进行整改,消除负面影响,启东市市场监督管理局对其减轻处罚,处罚款5000元。记者黄海



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖



房贷断供后房子面临被拍卖

崇川法院变“两难”为双赢



晚报讯 房贷断供后,银行向法院申请强制执行,被执行人无力还款,房子面临被司法拍卖。记者3月30日了解到,崇川法院巧妙执行,在没有拍卖房子的情况下,让银行主动撤回了执行申请,而被执行人不仅靠房屋出售款结清了银行债权,而且还留有余款。

2017年2月,李某向南通某银行借款149万元用于购买房屋,并将这套房屋抵押给该银行。起初,李某尚能按期还本付息,但自2020年8月起,李某开始逾期还款。后银行向崇川法院提起诉讼,要求李某偿还剩余贷款138万余元。法院一审判决支持了银行的诉请,双方均未上诉。

今年1月,银行向法院申请强制执行。崇川法院随即查封了李某名下

的唯一不动产,即李某抵押给银行的那套房屋。执行过程中,承办法官多次与李某电话沟通,告知其执行事项、抗拒执行的法律后果以及拍卖的具体规定,李某的态度也从最初的能拖则拖到配合执行。

多次上门后,法官也逐渐了解到,李某逾期还款是因为确实存在困难,其因生意经营状况不佳而无力还贷,断供并非其主观恶意逃避,实属无奈。

执行法官再次组织双方谈话。随后,李某联系到一名案外人愿意以200万元的价格购买案涉房屋,案外人同意在该案申请人银行处办理购房贷款50万元,另将150万元购房款汇入银行开设的专用账户中,银行在放款给买房人时,可扣除执行款项,实现债权清偿。

法官向银行进行风险提示告知后,银行也表示愿意配合被执行人,随即撤回了本次执行。

通讯员贵贺湧 记者王玮丽

拖欠工资的日子一点不好过 男子因拒不支付劳动报酬领刑受罚

晚报讯 “10年漂泊在外的日子一点也不好过,在把工人工资还清的那一刻,我终于可以安心睡个踏实觉了。”坐在法庭被告席上的黄某终于醒悟,对自己拖欠工资后逃匿的行为后悔不已。记者3月30日了解到,通州法院审理了一起“欠薪”案,被执行人黄某因拒不支付劳动报酬罪被判处拘役四个月,缓刑八个月,并处罚金3000元。

黄某曾经经营过一家海绵制品公司,因经营不善,累计拖欠工人严某、胡某等21人工资13万余元。付不起工资和债务,黄某就“走为上策”,先后逃匿至广州、重庆等地,并且更换了手机号码,工人们多方打听也无法联系到其本人。

2013年11月,通州区人社局公告送达了《劳动保障监察限期改正指令书》,并张贴在该公司,后由黄某父亲代为转达。但黄某仍未支付拖欠的

工人工资。2014年1月,工人严某在征得黄某父亲同意后,将公司部分设备和库存产品变卖得款48000多元,用于发放拖欠工资。同日,通州区公安局立案。之后,黄某哥哥代其向工人胡某支付拖欠工资29700元。

2022年5月,黄某被公安机关传唤到案,如实供述了自己的罪行。之后两个月,黄某凑齐了钱款全额支付了剩余的拖欠工资。

虽然拖欠的工资最终补上了,但黄某仍然为自己逃避责任的行为付出了代价。通州法院审理认为,黄某作为单位直接负责的主管人员以逃匿等方法逃避支付劳动者的劳动报酬,数额较大,经政府有关部门责令支付仍不支付的,其行为已构成拒不支付劳动报酬罪。综合黄某已经全部支付拖欠报酬,以及认罪认罚等情节,遂作出上述判决。

通讯员钱睿 记者王玮丽

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008